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\/ZůRtr

@ Razložte na sorrčin

a)p2+2p*1
c} 4r2 * 4*y * y2

e) 16r,n2 - 8mn + n2
g)9+12r44*,,z

Raziažlc na součin
a.) u.2a7 *24uu *'144
c,) azb2 + 2abc + cŽ
e) re -- 56:ry * 49x2y2

@Rozio*te na sotčin\'a) nl" -- 5nl -| b,25
c) r+ * 4r2 s _r 4;2

e) i},01p2 - a,21ll,s * rZsž

@ Rcrzložte n_a sorrčin

a.) cž - 49
d) 100 * 4m2

,g) 0,1612 *-0,04

@

RůťKLAD í!A §ůUCiN

b) p'-,tp + +
d) rŽ + $ry +9y2
f) 25rn2 - 7aŤíLn * 49n2
h) 81 - t08r * 3612

b) 9u2u2 * 6uu + 1

c1) a?bž - 6abc * 9c2
fJ 1ůOr2y: - 120rgz * 36zl

b) i2,25 * L&nz * 4.m2
ri) 9.12 -- 12r? s ,; 4r+
{} 0,25p2 * 8,2pr2 * 0,04ra

7 deT}Ých.,,,ýtaz.ťl vytknčte *1 a upravte na součin:
a,) -:r2 - 6r - 9

il) *y? *ffiy"_25
r:) *9rlŽ -- 24m,n * 16riž

d) ,*49I?2 * :'26pq * Blq2

l,:) 9taz .- 6z

e) Itirn" * I

h) *e+ + 9"2'4

b) s+ -.+
e) 9r2 _ 4,g? r+

,,:) b2 -- 36r:
ť) tzl.rnz -.25tť

i) -az..,,,u +,l9
._i9

c) *os4 + zs
ť) -etóa 1 6e

@ Které z daných rojčlenů jsou druhými mocnjnami dvojčienů?
a)a2+2ab+b2 b}rz+]r+Z5
c)z2*6z+9
e) 25x2 + 4ůxy2 + 9ya 

d) 49 - 42u + 9u2
f} -12yz + 4y2 + 9z2

Rozložte na .*cl:rčin

a)p4-q
d) 1 -"tl{oz

@ Upruute na součiny mnohočleny;
a)x2+2x+l
c} a1 + laa+25
e)s2-}4s+49
g) 25u2 + 30uv + 9v?-

b) 4y'-i- 83, a 4
,1) r] - {ii,t + 912

1-) nr2 * 20ln +- iijO
ir) 25r2s? * zti}rst + ]6t:

@



@ Upruute na součiny
a)p2-q2
d)X2_49
g) m? - 4n2

a)8t-ka
d} 25x4y6 - 144xóya

1rlr j ir*iř*:ie vc l1i arl} i§(.fllčinll :

b) a2 * 100

e) *!21 + r?

h) 9n2 -64m2

b) 1 - l$Oea

§}RUFIÁ MsCNiN,t DvaJČLtrNU.
R OZsÍř, pR{.j§{ÝCffi &íECN{N R.cZKLAD NA .§OuClN

c) 2_5 * b2

Ů*100a2 +36b2
'r .la n
1,} c,Cl" - e,

c) 64ua -49va
s 0,04e2 _ a,Ogř

b) 15x - 6Gy + 45z
d)m(x-3}*n(x-3)
|4x+12+xy+3y
h)3x-3+ax-a--bx+b
j) 3X2 _ 12

1)z3_3z2*z+3
n) 49a2 + 64b2 - 112ab
p) -48xy + 9x2 + 6fiF
r} !25x2z - ?$Oxyz + 80y2z

t) *x' u *^y + 9y'49 5, 25-

e;9É _25,z,16 
36

@ nriznymi postupy upravte na s*učiny;
a) Bx + iZy
c) 18a3ba + 9a2b3 _.?lalb
e) 7a- 4b - c(4b -' 7a)
g) 3(x * y) - z(y _x)
1}y2 * 2B9

k) 8x2 + 4axy + 50y2

m) 2x2 + 2ax + 5a
o) 49xa + ?0x2y2 + 25ya

{1,} 2S * {3x + 4ý

,)#r'-$r'

@ noztoZte rra součiny
a) 0,09 + 0,6k + k2

^nÁ
c) x2 -_]1x +_a,39

Ro:rl 1,1žte citné :-niitll:oE"]i cn v n ;t touči nv

a) -48xti6 + 36x2
c)y2+9+6y
e) 25 + 16rna + 4*rn2

i; i {}..0ó2 5pr - i,}. illq + ()"(.}jLr :
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@ Fu,.,o.í v_vtkriut,í spoIečnýcli činite}ír pt-ecl zltyoli,ou a rrílr^Jednóho
použití vhodných vzorců §pravte na součiny
a) 5x2 + lOxy + 5y2

c) xy? - ?xyz + xz2

e) ab3 * a3i;

g) 54ax2 * 24ay2

ir} iOOd2 + 9cr * 60cd
C)]+z2+?z
t/-.---+

rnn

b,l 7y2 - l4yz + 7z'J

d) 128a2x * 96abx + 18b2x

ů 7X7 _ 2BX3

h) 4ax2 -,4a3



ffi*eE§trA§€ xÉ wřnnxy

tJ}rpočtěte.

\3x - zy1> =

lrx - Zylz,- 2|x + y} =

3x{4 - x} + 3(x - 2J2 =

í,, 1l1 .-\]. 
-L^ 4\a - ÁJl- -

Roztožte na součin

4b2 + lzab + 9a2 -
0,09c2 + 6c ,+- 100 =

16d2 + 4\de + 36e2 =

|x + 1}2 : )iy + !,1z =

2{x - i';z - {7 - xlz =

Přiřadte ke každému výraeu chybějící část {A_F}

4Y2-i -l,aqrrz

,l2_|-t+ti,,')|\ i llay

Qv7 _

4xi -
+y'

* 4lt2

Výrazzje roven:

A 2X2+i2X+lB
B 72x

C 7x2+1B
D 12X+ 18

.E 0

je dán výrazz=

Jaká je hodnota výrau,t z |líi x= 1 v y = 2'?

{2x+ LJ2 - f_l+4x+ 1

{x + 2}1-_ xl +IJ+ 4

!1 + )v\: - l-lr Rx,l ÁX)\L L/\J 1 l V/,

{i + 2x)2 = 4x2 + +x +'JJ
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